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. Han muorowren P(z) cremenn n > 1 ¢ neabivMu Ko3bduImenTamu.
[Iycrs Q(x) = P(P(...(P(P(x)))...)), tae P npuMmenen k pas, Jiid HEKOTOPOrO HATYPAJIbHOIO k.
Jokaxure, 4To cyuiecTByeT He GoJiee n NEJbIX Yuces ¢ Takux, 4ro Q(t) = t.

B copeBaOBanum yuactByior 32 0okcépa. Kaxkiprit 60KCEp B Te€UeHHe OJTHOTO JIHA MOYKET TPOBOIUTD
He Oosiee oxHoro 6o0s1. M3BectHo, 9TO0 BCe OOKCEPHI MMEIOT Pa3HYIO CUIy, U OOJiee CUJILHBIN BCEria
BBIUTPLIBaET 00it y 6osiee ciaboro. Jlokaxkure, uro 3a 15 jiHEl MOYXKHO OIPEJIEINTH MECTO KaXKJI0-
ro Ookcépa. Pacrnmcanme Karkj0ro JiHS COPEBHOBAHUN COCTABJISIETCS BEUYEPOM HAKAHYHE U B JICHD
COPEBHOBAHUI HE M3MEHACTCH.
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B copeBHoBanuu ydyactByioT 32 O0Kcépa. Kaxk bt 00KCEp B TedeHUe OJIHOrO JTHsI MOXKET IPOBOJINTH
e 6osiee omHoro O6osi. M3BecTHO, YTO BCe OOKCEPHI MMEIOT PA3HYIO CUJIY, U OOJiee CHIBLHBINA BCErjia
BBIUI'PBIBaeT 60t y Gosiee ciraboro. /lokaxkure, 910 3a 15 JaHEN MOXKHO OIPEJIEIUTh MECTO KazKJI0-
ro 6okcépa. Pacrnmcanme KazkKjgoro jgHs COPEBHOBAHUII COCTABJISIETCS BedepoM HaKaHyHe U B JIEHDb
COPEBHOBAHUI HE M3MEHSIETCS.
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